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ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA NA CÁMARA MUNICIPAL DE
DOMINGOS MARTINS, EM 17 DE JUNHO DE 2020.

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, no plenário Paulo Lorenzoni,

na Câmara Municipal de Domingos Martins, sob a presidência de Diogo Endlich, realizou-se

a segunda sessão extraordinária; que tem origem na convocação desta presidência para

deliberação de matérias de interesse público, conforme oticio número cinquenta e sete, de

quinze de junho de dois mil e vinte. solicitou ao senhor secretário adoc heloisio rodrigues

alves que faça a chamada dos senhores vereadores. e presidente usou da palavra e disse que

havendo número legal para funcionamento dos trabalhos, com a presença de doze vereadores,

e ausência justificada do vereador Manoel de Oliveira Barcelos Junior conforme laudo

médico protocolado nesta casa com o número trezentos e dezoito de dois mil e vinte, e sob a

proteção de Nosso Senhor Jesus Cristo declarou aberta esta sessão extraordinária,

prosseguindo passou para a ordem do dia e solicitou o secretário que faça a apresentação da

matéria que será deliberada; leitura e votação dos pareceres de legislação justiça e redação

final e agricultura e meio ambiente e leitura e votação do projeto de lei número vinte e seis de

dois mil e vinte, de autoria do poder executivo que — autoriza o poder executivo a celebrar

acordo de cooperação para a cessão de bens em favor da associação de moradores e

agricultores da comunidade de Tijuco Preto, nos termos da lei federal número treze mil e

dezanove de dois mil e quatorze, e dá outras providências. Apos a apresentação da matéria

passou para a mesma ser deliberada, em discussão única os pareceres de legislação justiça e

redação final e agricultura e meio ambiente e leitura e votação do projeto de lei número vinte

e seis de dois mil e vinte- - de autoria do poder executivo que - autoriza o poder executivo a

celebrar acordo decooperação para a cessão de bens em favor da associação de moradores eJ“ .!
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agricultores da comunidade de tijuco preto, nos termos da lei federal número treze mil e

dezanove de dois mil e quatorze, e dá outras providências. O presidente usou da palavra e

explicou a parte administrativo do referido projeto e os termos da lei federal e seus artigos e

incisos; o vereador Heloisio Rodrigues Alves fez uso da palavra e cumprimentou & todos

presentes; e fez uma apresentação com slides sobre o referido projeto e a sua importância para

a referida comunidade e também apresentou os oficios pedido o mesmo, agradeceu aos

parlamentares presentes. O presidente retomou a palavra e fez a leitura de todo o projeto. O

vereador Alexandro Kill pediu pela ordem para fazer uso da palavra e falou sobre a

importância do referido projeto para a comunidade; também parabenizou a iniciativa do

vereador Heloisio, falou sobre os equipamentos agrícolas que estão parados e que terá

chamamento público, para entregar os mesmos e finalizou disse que sempre votará favorável

o que for melhor para as comunidades. O vereador Nelson também pediu pela ordem e usou

da palavra, prosseguindo parabenizou o vereador Heloisio pela iniciativa; e falou sobre a

organização da associação para receber os referidos bens. O vereador Heloisio usou da

palavra novamente e explicou sobre um artigo do referido projeto de lei; o presidente usou da

palavra e explicou minuciosamente o referido artigo, finalizando parabenizou o vereador

Heloisio pela iniciativa, agradeceu também a parceria com o Deputado Rafael Favatto com o

município e também os demais deputados, parabenizou todos os associados de Tijuco Preto;

falou também sobre os implementos que se encontram paralisados, agradeceu a todos os

vereadores que atenderam o chamado da referida sessão. Após todas as discussões o projeto

foi colocado em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo com a sessão o

,“ fpresidente usou da palavra e disse que; encaminhamos o projeto de lei aprovado para' i
E“; elaboraçao do autografo e encaminhamento ao prefeito para sançao, e nao havendo ma1s
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matéria a ser deliberada encerramos esta sessão às dezesseis horas e dez minutos e convidou a

todos para a próxima sessão ordinária no dia vinte e três de junho. Do que constar, eu

Salvador Negri Junior, servidor designado lavrei a presente ata que após lida e achada

conforme será assinada por todos vereadores presentes.
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